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ЦЕЛЬ: Прививать детям любовь к русскому фольклору и народным 
обычаям.
ЗАДАЧИ: Развивать творческие способности детей, желание детей 
создавать народные обрвзы через игры,песни,народный фольклор.
ХОД ЗАНЯТИЯ:
Дети заходят в зал под русскую народную музыку и становятся 
в круг.
Музыкальный руководитель: Станем рядышком по кругу
 Скажем «Здравствуйте друг другу. Давайте улыбнемся друг другу 
и поздароваемся песенкой:
Дети: Утром мы встаем песенку поём:
           « Здравствуйте,друзья! Рад всех видеть я! (дети проходят на 
места)
Ведущий: Ребята, а знаете ли вы, что такое фольклор? ( ответы 
детей)
Ведущий: Правильно, это пословицы, потешки, прибаутки, игры, 
хороводы, песни, танцы. Все то, что придумал не один человек,а 
целый народ. На музыкальных занятиях мы с вами часто играем в 
народные игры, слушаем народную музыку. Дети скажите, а какие 
инструменты больше всего подходят для исполнения народной 
музыки? ( ответы детей).
Ведущая: Сегодня мы с вами пойдем на ярмарку,где нас встретит  
веселый скоморох Тимошка.
Тимошка: Здравствуйте, девчонки, здравствуйте, мальчишки! 
Приглашаю вас всех на ярмарку.
Ребенок: Ярмарка, ярмарка,шукмная и яркая!
                  Ярмарка, ярмарка, плясовая, жаркая!
                  Мы на ярмарку пойдем,инструменты там найдем.
Тимошка: А попадем мы туда, если красиво пройдем под музыку 
хороводным, а затем дробным шагом ( дети под р.н.музыку идут за 
Тимошкой)
Тимошка: Ну вот, мы и на ярмарке!
Муз.рук: Тимоша, а наши дети знают весёлую песню. Она так и 
называется « ЯРМАРКА», хочешь послушать?



Тимошка: Конечно, с удовольствием.
 Дети исполняют песню « Ярмарка»
Тимошка: Очень хорошая песня. А вот какие здесь есть 
инструменты, вы  узнаете, если загадки мои отгадаете.
1. У нее есть три струны, их рукой щипать должны
    Можно под нее плясать и по – русски приседать….(Балалайка)
2. Расскажу я вам,друзья – в давние  века
    Дунул тихий ветерок в трубку тростника,
    Человек услышал вдруг нежный мелодичный звук
     И родился в тот момент музыкальный инструмент…(Дудочка)
3. В руки ты ее возьмешь, то растянешь, то сожмешь,
    А веселые старушки под нее поют частушки…(Гармошка)
4. Деревянная подружка – без нее мы как без рук!
    В русской пляске – веселушка, а к обеду лучший друг…(Ложка)
5. Деревянные пластинки, как линейки половинки
    Стучат, гремят, плясать велят…(Трещотка)
МУЗ,РУК,: Молодцы, ребята, все загадки отгадали! И вы 
обязательно должны знать : трещетки,бубенцы,ложки,бубен – это 
ударные инструменты, их надо встряхивать или ударять. А 
балалайка, гармошка, дудочки - эти инструменты называются 
народными. И  когда они звучат все вместе, то говорят, что 
играет…( оркестр русских народных инструментов)..
Давайте послкшаем в исполнении русского народного оркестра 
музыкальное произведение «Полянка».

Дети слушают русскую народную пьесу «Полянка» в исполнении 
оркестра русских народных инструментов.
Муз.рук.: Какие инструменты вы услышали? ( ответы детей)
Ребенок: Ярмарка,ярмарка шумная и яркая!
                  Ярмарка,ярмарка плясовая,жаркая!
                  По ярмарке дети гуляют и потешки напевают.
Муз.рук.: Что это за потешка, отгадайте? (ответы детей)
Муз.рук.: Правильно, «Андрей – воробей»,давайте эту потешку 
споём, да ритм дружно отхлопаем, а я вам подыграю.( дети поют)
Тимошка: Ой, смотрите, к нам сам Андрей- воробей летит! 



Спросим его: где же он бывал да что же он видал?
Воробей: Я по ярмарке летал, инструменты выбирал.
Тимошка: А мы тоже сейчас выберем инструменты, да песню 
русскую споем «Летал воробей» (инсценируют песню)
Муз.рук: А какую вы еще знаете игровую потешку?
Дети: « Барашеньки- крутороженьки»
Ребенок: Мы по ярмарке гуляли,
 Много нового узнали.
 А теперь внимание!
 Ярмарочное соревнование!
С детьми проводится игра « Чей кружок быстрее соберется»
Тимошка: Вам понравилось веселиться на ярмарке? Тогда в 
следующий раз я придумаю для вас новые потешки и игры.
Муз.рук.: Закончилась ярмарка, и на прощанье
  С улыбкой мы скажем друзьям  «До свиданья»!


